

医院库存仅够临床手术用量

过分依赖大学生，献血人少现血荒

本报泰安9月20日讯(记者 周倩倩) 20日,记者从泰安市中心血站了解到,受献血人气不足影响,血库各血型库存再次告急,目前医院方面已出现用血紧张。

“目前各血型都出现库存紧张,如果持续下去将会影响医院临床用血。”泰安市中心血站宣传科工作人员王峰

说。记者了解到,自夏季出现库存紧张后,血站库存再次面临挑战。“市内三辆采血车一天有时只能采到5袋血,以前采血车在下午4点收车,现在都延迟至晚上7点30分了。过去一般在8月份会出现血荒的困境。到了9月,随着泰城各大高校开学,紧张的状况都会得到缓解,但是今年情况比

较特殊,在非血荒时期出现了用血紧张。”王峰说。

记者了解到,虽然目前泰城各大高校已经开学,但是由于刚开学,而且新生都忙于军训,目前学生献血的还比较少。“最近血液紧张还受阴雨天气的影响,连续一周的阴雨天气导致市民出行减少。目前市民献血热情不高,包括学生

在内,自发组织进行献血的单位和团体也比较少,导致血库出现青黄不接。”王峰说。

记者从泰山医学院附属医院输血科了解到,目前医院已出现用血紧张的情况。“我们最近也接到了血站的电话,现在医院库存只能基本满足临床手术用量,目前急需B型血。”泰山医学院附属医院输

血科主任晋红梅说,“医院现在已经通过提倡家属进行互助献血来缓解用血紧张了。”

为了缓解用血紧张,血站发出倡议。“下一步,采血车还将陆续到泰城各大高校进行采血,我们也希望能有更多企业、团体加入到献血队伍,缓解目前的用血困境。”王峰表示。

集约化经营车辆有了管理受控图

本报泰安9月20日讯(记者 刘慧娟) 20日,记者从泰安交运集团了解到,泰安客运公司首次推行集约化经营车辆稽查管理受控图,明确标示了客运车辆运行的具体路线、应进补票站点、代办站点的详细名称,杜绝了乱停车或补票点不停车的甩客现象。

泰安客运公司工作人员徐爱民介绍说,针对以前集约化驾驶员对运行线路沿途补票站点比较模糊,管理职责不明确等问题,客运公司推行了客运车辆管理受控图,以集约化车辆班线为试点开始推行。“受控图明确规定驾驶员要严格按照稽查受控图的规定,进入指定的稽查补票点及代办站,清查人数、补票并加盖稽查章。”徐爱民说。

泰安客运公司稽查科工作人员采取跟车路上的办法,用半个月的时间摸清了集约化车辆所有运营线路15条班线的具体运行路线、里程以及沿途站点及补票点。随后利用所掌握线路情况逐一对照地图进行了集约化经营车辆稽查管理受控图的设计和制作。通过受控图,集约化各条线路沿途补票站点将一目了然,既可以对各条线路应进补票站点进行统一规范管理,又进一步明确了驾驶员的职责,避免了越站,私收贪污票款、货款、倒卖油料,保存、出售假票、废票、私自拉送免票、捎货、加收票款等行为。

为确保每一部车都能严格受控并落实到位,稽查人员将采取定期及不定期抽查结算单、暗查、上路查等方式,建立长效监督机制,确保该项工作执行到位。

泰安开工建设2万余套保障房

本报泰安9月20日讯(记者 梁敏 通讯员 刘志强 马鑫) 20日,记者从泰安市房管局获悉,截至9月中旬,全市已累计开工建设各类保障房20089套,超额完成了山东省下达的建设任务。

泰安市房管局的工作人员介绍,泰安市已经连续6年将保障性安居工程建设列为为民要办的实事项目。今年山东省下达泰安市保障性安居工程建设任务为18996套,这一任务是“十一五”期间泰安市保障性住房建设总量的1.6倍。泰安市落实鼓励和支持保障性安居工程建设的各项优惠政策,健全了财务管理制度和审计监督制度,在市区东部、中部、西部、南部等片区形成布局合理、满足“十二五”期间需求的保障性住房小区规划。九月中旬,全市已开工建设了保障性住房20089套(含林业危旧房改造431套),超指标完成保障性住房开工建设任务,实现开工率106%。其中泰安市区开工7872套,开工率104%。泰安市正按照争创“鲁班奖”的要求建设保障性住房,确保完成年底前竣工率达到60%的任务要求。

据了解,为了确保完成保障性住房任务,泰安市政府与县(市)政府签订了目标责任书,细化了工作目标任务,建立了“月调度、季通报”制度,建立工作进度台账,每日一调度,对认识不到位、措施不得力、进度迟缓的项目责任单位,进行约谈和问责,及时解决了工作中的困难和问题,确保了所有项目按时开工。



迎国庆

20日,泰山区岱庙街道办事处举行以唱红歌、跳红舞为主要内容的文化活动。来自8个社区的老年人,参加了以“舞动的岱庙”为主题的泰山区金秋艺术节,为即将到来的国庆送上祝福。

本报记者 刘丽
通讯员 郭洁芳 摄

**特邀权威毛发专家
齐聚泰安免费诊发**

秋天,看收藏,爱健康,爱秀发,爱义诊,也爱订制生发听解方案。
我不是什么高手,不是谁的代言,我是毛发专家,我只代表阳光101的态度。
秋天,除了健康秀发,被马都看浮云!

优惠政策:

- 免费检测咨询,也有欢迎生发方案。
- 新客户优惠:5元使用3天。
- 新生发每颗产品价值900元的贬值不换。
- 进店有礼!每天限量10名顾客。

白发转黑:自然黑发 章光101养发液新品隆重上市!

泰安养发抗衰老活动开始啦! 报名专线:0538-5455511
13-24日 新泰总店 0538-5455511 泰安总店 0538-5455511
13-24日 泰山总店 0538-5455511 泰安总店 0538-5455511

22日无车日

文化路部分路段禁行

本报泰安9月20日讯(记者 曹剑) 20日,记者从泰安市公安局交警支队了解到,9月22日为中国城市无车日,当天文化路(龙潭路至傲徕峰路口)路段将禁行社会机动车辆。

据了解,根据泰安市无车日活动领导小组部署要求,泰安市届时将举行无车日活动。经泰安市政府研究决定,文化路(龙潭路路口至傲徕峰路口)设定为无车日机动车禁行路段。22日9:00—17:00,文化路禁行路段内,除公交车、出租车、执行特殊勤务车辆外,其他社会机动车辆(含摩托车)禁止通行。

交警支队民警提醒,广大机动车驾驶人,自觉遵守禁行规定,服从公安交警指挥疏导,确保泰安市无车日活动顺利进行。

罗贯中纪念馆正式开馆

本报泰安9月20日讯(记者 周倩倩 通讯员 李娜) 19日至22日,中国·东平罗贯中与《三国演义》、《水浒传》学术研讨会在东平举行。除此以外,还举行罗贯中纪念馆开馆仪式。

本次研讨会邀请到了海内外80多位专家学者进行研讨,将围绕罗贯中的籍贯、生平、思想与创作;《三国演义》、《水浒传》成书、版本与传播;《三国演义》、《水浒传》的思想与艺术;《三国演义》、《水浒传》与东平文化,进行多种形式的学术交流,展示最新研究成果。

专家学者提出,

目前,经过国内外专家学者的多年研究,罗贯中籍贯东平的结论已成学术界共识,并写入全国高校通编教材《中国文学史》,这是国内最权威的版本,代表了学术界对罗贯中籍贯认识的基本观点。

另外,即将对外开放的罗贯中纪念馆占地面积34400平方米,建筑面积6700平方米,仿明代建筑风格而建,青砖灰瓦,雕梁画栋,彰显罗贯中在中国文学史上的崇高地位,是一处集学术研究、资料查询、碑林观赏、休闲娱乐于一体的园林式场所,也是“水上东游”线路的重要景点。